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Á kisentente demarcheja 
a kormányzó karcagi beszéde miatt.

Az oláh kormány a zálogjogok feloldása ellen van.

I

Bukarest, szept. 20. Bratianu 
miniszterelnök elnöklésével teg­
nap minisztertanácsot tartottak, 
-- amely behatóan foglalkozott 
Horthy Miklós kormányzó kar- 
czagi beszédével. Az Adeverni ér­
tesülése szerint a bukaresti kor­
mány a kisanfant kormányokkal 
közös demarche érdekében eljárni 
szándékozik. A lap szerint arról 
van szó, hogy a román, a cseh s a 
jugoszláv kormány közös jegyzé­
ket intéznek a nagyköveti tanács­
hoz azzal a kéréssel, hogy mivel

Magyarország legfelsőbb szemé­
lyisége a kisanlanttal szemben 
ellenséges magatartást tanúsít, — 
utasítsák el Magyarországnak azt 
a kívánságát, hogy a zálogjogokat 
oldják fel. A kisan tan Inak ki 1

Fernandez y Medina előadó), 
Uruguay delegátusa ennek ér­
telmében szövegezte meg a je­
lentést.
A miniszterelnök gróf tloyos 

Miksa beszámolóján.
Kaposvár, szept. 20. Gróf Ho- 

yos Miksa szeptember 28-án

akarja beszámolóját megtarta­
ni. Hoyos szeptember 25-ére 
várja a miniszterelnök megér­
kezését, aki a program szerint 
megjelenik a kaposvári beszá­
molón. A fölmivelésügyi mi­
niszter szintén megígérte, hogy 
megjelenik Hoyos Miksa beszá­
molóján.
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Kállay pénzügyminiszter tájékoztatta 
eSM'BÄt a pénzügyi tanácsot a kölcsön ügyéről.antant képviselői helyei foglal­
nak a jóvátétel!, a leszerelési és 
ellenőrző bizottságban.

Az Adevcrul cikke valamennyi 
oláh lapban élénk helyeslésre bt-

vélemény szerint 
bizonyos a magyar kölcsön

London, szcpl. 20. Az 1 inted 
Press genfi tudósítója azt je­
lenti. hogy Bethlen tárgyalásai 
még néhány napig tartanak es 
v; lósziniileg csak a népszövcl- 
>ég tárgyalásainak befejeztével 
érnek végei.

Minden remény meg vau ar­
ia. hogy Bethlen tárgyalásai 
ezúttal eredménnyel végződ­
nek. Egészen határozott kilátás 
van arra, hogy a magyar újjá­
építési és szanálási terv keresz­
tülvitele nem ütközik akada- 
Ivokha. Bethlen tárgyalása 
még nagvon súlyos, mert a kér­
dés igen ltonvolult, de annyi bi­
zonyos, hogy még ez év vége 
előtt Magvarország abban a 
helyzetben lesz. liogv megkapja 
a kölcsönt, atnelv alapja lesz n 
gazdasági élet njászervezésének
I j terv a belföldi kölcsönről.

Budapest, szept. 20. Politikai 
körökben most már pozitív bi­
zonyossággal számolnak azzal, 
hogy a miniszterelnök csak a 
ei vő héten érkezik haza. Beth­
len István visszaérkezésének 
elhalasztása folytán számos 
terv és szándék dől meg. EgV- 
Iészben elmaradnak azok a be­
számoló beszédek, amelyeken 
a miniszterelnök részvételével
számollak.

Kétséges még 
kor kezdi

íz is, hogy mi-
meg az egysegespárt 

" lóldicforin ügyében tervezett 
11 válásait. Az. ellenzéki föld­

reform szövetség eddig nem 
igen hallatta szavát ebben a 
kérdésben, ma aztán a szövet­
ség egyik tagja közölte velünk, 
hogy ez a csendesség és szól- 
lanság részünkről vsak addig

tart, mig az egységes párt nem 
tárgyalja a földbirtok javasla­
tot és nem ismerik meg azokat 
a szempontokat és módositáso- j 
kát, amelyeken szerintük a ja­
vaslat bizonyára keresztül fog i 
menni. Tartanak azonban attól, 
bogv az egysegespárt kisgazda 
szárnyával ebben a kérdésben I 
sem tudnak együUhaladni és 
ebben az esetben nem lehetet- i 
len. bogv a fajvédőkkel lesznek 
kénytelen egy táborban har­
colni.

Jelentettük, hogy a kormány 
belföldi kölcsön felvételével 
foglalkozik. Belföldi kölcsön 
helyett, mondották, egv újabb 
tervről lehel szó. Judtunkkal a j 
kormány a háború alatt és a 
bábom után kimenekült va­
gyon visszatérését hajlandó ked 
vexménvben részesíteni abban j 
az esetben, ha ez a tőke részt 
vesz az itthon maradt vagyon ! 
tehermentesítésében és az or­
szág pénzügyi helyzetén köl­
csön utján segítenek.

\ Népszó vd ség nem sürgeti 
határozatban a jóváfélcl ren­

dezését.
Genf, szept. 2d. A Népszövet­

ség második bizottsága folytat­
ta a vitát Shakos délafrikai de- 

1 legátus indítványa fölött, hogy 
határozatban sürgessék a jő vá­
lóiéi i kérdés megoldását, mivel 
azonban Yoest francia delegá­
tus megmaradt tiltakozása mel­
led, a délafrikai delegátus visz- 
szavonta javaslatát és beérte az 
zab hogy a bizottság az előadói 
jelentésben mondja kívánatos­
nak a probléma megoldásának 
siettetéséi. Ív nteg is történt s

Budapest, szept. 2d. Az or­
szágos pénzügyi tanács ma dél­
előtt Teleszky János elnökleté­
vel ülést tartott, amelyen Kál­
lay Tibor pénzügyminiszter be 
számolt a külföldön folytatott 
kölcsön tárgyalásairól.

A tanácskozáson vészt vett 
Kállay Tibor pénzügyminiszte­
ren kívül Lukács László volt 
pénzügyminiszter, Lory Gusz­
táv a Kúria elnöke, W lassies 
Gyula báró a közigazgatási bí­
róság elnöke, Friedrich István, 
Simonyi-Semadam Sándor és 
Varga Imre államtitkár, vala­
mint a minisztérium szakrefe­
rensei.

A tanácskozás délelőtt fél 11 
órakor kezdődött és azt Te- 
leszkv János elnök nyitotta

meg.
Először is Kállay Iibor 

pénzügyminiszter szólalt fel. — 
Több mint egy óráig tartod be­
szédében ismertette a külföldi 
kölcsön ügyében Géniben foly­
tatott tárgyalásait. A miniszter 
tájékoztatása felölelte az összes 
momentumokat, amelyek a 
külföldi kölcsön ügyében fel­
merültek.

A pénzügyi tanács a minisz­
ter tájékoztatásait meghallgatta 
azokat tudomásul vette, majd 
áttért a különféle vagyonvált- 
sági ügyek tárgyalására. Ugyan 
is a törvény értelmében bizo­
nyos esetekben a vagyonvált- 
ság kirovása ellen felebbezni is 
lehet a tanácshoz. Ezt ezután a 
pénzügyi tanács tárgyalja le.

iszorsi teljes Éatéíalt kapóit a tatfir- 
nesallapitó bizottsáa tapinak meofliialásáért

Korfut 27-én kiürítik az olaszok.
London, szept. 20. Tegnap ment 

végbe azon feltételek egy részének 
teljesítése, amelyet a nagykövetek 
értekezlete irt elő Görögország- 
nak engcsztclésül az olasz halai- 
megállapító bizottság meggyilko­
lásáért. Palleronban a görög ha­
jóhad 21 tisztelgő lövést telt an­
gol, olasz és francia hadihajó je­
lenlétében. Ugyanabban az ólá­
ban az athéni székesegyházban 
Tel tini tábornoknak és társainak 
lelkűid véért gyászistentiszteletet 
tartottak, amelyen a görög kor­
mány és diplomáciai testületek 
tagjai mind megjelentek. Az ál­
dozatok holttesteit tegnapelőtt Ja­
ni nából Prevezaba hoztak. Itt ka­
tonai és polgári főfiszlviselők, va­
lamint a nyomozást ellenőrzők 
szövetségközi bizottság tagjainak 
jelenteiében tegnap gyászszertar­
tás volt. Az ünnepélyes gyászszer­
tartásban a hatóságok fejein ki­
éül még nagy sokaság veit riszt. 
A koszorúkat görög katonák vit­
ték. Különösen a görög király ko­

szorúja tűnt ki a koszom tömeg­
ből. Két oldalt görög tisztek ál ol­
tok sorfalat. Mielőtt a koporsókot 
elhelyeztek volna a fedélzeten, — 
egy francia ezredes, aki tagja volt 
a iiatármegállapitó bizottságnak 
és egy görög ezredes, aki a tisz­
teletadó csapatokat vezényelte, be 
szédtl mondott, kárhoztatva a 
gyilkosságot. Az ezredesek sza­
vaira El leró altengernagy vála­
szolt. (MTI.)

Az áldozat koporsóinak hatóra 
vitelét 2 görög gyalogszázad és 
egv görög törpe don a széni tisztelet- 
adása kisérte. .

A görög hadügyminiszter meg­
jelent hivatalosan az athéni 
olasz, francia és angol követségen 
és kormánva nevében bocsánatot 
kér az olasz Iiatármegállapitó bi­
zottság tagjainak meggyilkolásá­
ért.

A korfui olasz főkonzul ezzel 
kapcsolatban közölte a brill fő- 
konzullal. hogy az olasz csapatok 
ni ár megkezdték a sziget kiürité-
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sének előkészületeit. A lőszer- 
anyagot most rakják hajóra. A 
kiürítés az olasz iőkonzni Ígéreté­
hez képest szeptember 27-én fog
végbemenni.

♦
♦

Angol vendégek 
Budapesten.

Budapest, szept. '20. Ma este an­
gol vendégek érkeztek Budapest­
re, akik az angol nemzeti város­
szépítés! és rendezési tanácsnak 
a tagjai. A vendégek, kik között 
egyes városok polgármesicici, la- i 
nácsosai, továbbá mérnökök és j 
építészek vannak, Paris, Zürich, j 
Berlin, Becs es Prága után Buda­
pestre is eljöttek, hogy tnnnlmá- j 
nvozzák a magyar fővárost. A 40 
tagból álló vendégsereget Fock | 
Ede és Lobmavcr fenő tanácsno- j 
kok fogadták. Az előkelő vendége- ! 
két Fock Ede üdvözölte angol J 
nyelven a főváros nevében, akik i 
a fogadtatás után szállodába tá­
voztak. Holnap délelőtt kezdik j 
meg hivatalos programmjukat. — 
Délelőtt Fock Kde tanácsnok a 
városházán tart előadást a lakás­
építési tervezetről, azután pedig a i 
népjóléti minisztériumban ismer- j 
lelik meg velük a kislakás építési j 
akciót. A vendégek vasárnap utaz- í 
nak cl Budapestről.

Ég a városháza.
A debreceni hivatásos tűzoltóság 

ma délután félnégy óra után nagy 
gyakorlatot tartott. A gyakorlatot 
abból az alkalomból tartották, hogy 
az Országos I üzohószövclscg részé­
ről Marinovies Imre belügyminisz­
teri h. államtitkár és Kuharszky L. 
szövetségi főtitkár vidéki szcmleut- 
juk alkalmából meglátogatták a deb 
recent tűzöl[ótestületet is.

A kél vendég először megláto­
gatta a tűzoltó laktanyát, ahol dv. 
Roncxik .tenő tűzöltédőparancsnok. 
dr. Derekassy István mentőorvos 
és dr. Tóth Emil tanácsnok fogad­
ták őket. A kiküldöttek megtekin­
tették a tűzoltó laktanyát, a felsze­
reléseket es az őrségelosztást. Dél- 
lilán félnégy órakor pedig azzal a 
jelszóval, hogy ég a városháza, a 
tűzoltók teljes számban az. összes 
szerekkel, tolóiéira gőzfecskendő, 
kel kézi fecskendő és szerkocsival 
a városházának a Rózsa-utca felől 
eső részéhez vonultak ki és pár 
perc alatt leszerelve hozzákezdtek 
a ..tűz" eloltásához. A gőzfecskendő 
a tolóiéira közvetítésével zúdította 
hatalmas tömegű vizét a városháza 
nak arra a részére, ahol a számve­
vőség fekszik, míg a Kossuth-utca 
felől egy kézihajtós fecskendő az 
Albert-tele vendéglő bejáratánál | 
spriccelte fel a vizet az alszámve­
vők hivatala fölé. Rövid 5—8 perc­
nyi munka után sikerült a tüzet el­
oltani s a város számadásait tar­
talmazó akták felöl a veres kakast 
elkergetni.

A gyakorlat bvlejeztével a tűzol­
tók a szerkocsikkal diszmenetben 
elvonultak a vendégek és a főpa­
rancsnok elölt, majd a Piac-utcán 
felütve a szerkocsikra, visszavo­
nultak a Csapó-utcai laktanyába.

A látottak felett Marinovich ti 
államtitkár és Kuharszky főtitkár a 
.legnagyobb megelégedésüket fejez­
ték ki. Az előkelő vendégek az esti 
vonattal utazlak vissza Budapestre.

A kultuszminiszter Debreczenben.
Az egyetemi klinikák felavatásán és a Déri-muzeum 

alapkőletételén vesz részt.
Gróf Klebelsherg Kunó vallás- 

és közoktatásügyi miniszter szom­
baton este a Budapest felől jövő 
gyorsvonattal Debreczenbc érke­
zdi, hogy az egyetemi klinikák 
megnyitásán és a Déri-muzeum 
alapkőletétel! ünnepélyén részt ve­
gyen. A kultuszminiszer dr. Had­
fi ázy Zsigmond főispánnál száll 
meg. A miniszter itt időzése alkal­
mából a Kaszinó vacsorái ad, 
amelyen a miniszter kíséretével és 
számos előkelőség valószínűleg 
részt vesz.

Vasárnap délelőtt a kultuszmi­
niszter a főispán! hivatalban ki­
hallgatást ad, melyre eddig a kő­
vetkezők jelentkeztek : a delire-
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Tárgyalás indult meg
T

Mossulini és Pasics talál­
koznak.

Paris, szept. 20. A Malin tudó­
sítója előkelő állású és a kor­
mányhoz közelálló személyiség 
nyilatkozatát közli az olasz-szerb 

j tárgyalásról. A nyilatkozat sze- 
I riiit 5 nap óta újabb jegy zékv.iltas 
I folyik Róma és Belgrad között a 
; következő jiontok alapján :

1. Fiume és a mögöttes ország­
rész Olaszországnak jutna. Cse­
rébe Olaszország elismeri .Jugo­
szlávia íenhatóságát a kis Baross 
kikötő, valamnt a Delta felett.

2. Az olasz-jugoszláv határt 
Szlavóniában Jugoszlávia javára 
helyeznék és szabadzónát állapíta­
nának meg Jugoszlávia részére a 
fiumei kikötőben.

3. A két ország között a kereske­
delmi szerződést mielőbb meg­
kötnék és szoros gazdasági vi­
szonyt teremtenének Olaszország 
es Jugoszlávia között.

4. Politikai és katonai egyez­
ményt terveznek, amely Jugo­
szláviának közreműködést biztosit 
a Balkán és Középeurópa politi­
kájában.

Ez a szerződéstervezet, amelyet 
titokban akartak tartani, kiköti 
továbbá, hogy Jugoszlávia az Ad­
riai tengeren nem tarthat hadi­
flottái.

Róma, szept. 20. Hire járt. hogv 
Mussolini és Pasics legközelebb 
találkoznak. Széliében beszélik, 
hogy a találkozás már október 
eleién megtörténik és pedig vagy 
Velenczében vagy A Iában.

/i< Igrád, szept."20, a s/Uipsiii,,! 
ma délelőtt 10 órakor tartotta első 
ülését a nyári szünet óta. A for­
maságok elintézése hosszú időt 
vett igénybe s ezután következeit 
a demokrata-párt interpellációja 
az olasz-jugoszláv tárgyalásoknál.

Mig az ülés tartott, illetékes té­
nyezők újból felvették a tárgya­
lások iolyamát Olaszországgal és 
azok jó mederben haladnak. A 
miniszterelnök körében úgy tud­
ják • hogy I’asies októl>ei elején 
találkozni log Mussolini minisz­
terelnökkel.

Az olasz-jugoszláv jó viszony 
megalapozása céljából tervbe van 
véve Sándor szerb király találko­
zása az olasz királlyal Rómában. 
A látogatást az olasz király Bel- 
grádban fogja viszonozni.

tipmiibon o csillaghegyi 
raiiiógyilbQsnoh.

Budapest, szept. 20. A késő esti 
óraikban rendkívül fontosságú je­
lentés érkezett a főkapitányságra, 
amely a Csillaghegyi gyilkosság­
ra vonatkozólag uj adatokat tar­
talmaz. Az adatok szerint a gyil­
kos egy rovott múltú fiatalember 
akire a megadott személyiéi ni s 
teljesen ráillik, s akinek a" nevél 
is sikerüli megállapítani. Angyal 
László detektív főfelügyelő ma a 
kora délelőtti ónkban autón in­
dult el. hogy a gyilkosság gya­
núsítottjának felkutatására, aki­
nek tartózkodási helyéről ugyan- j 
csak vannak információi a rend­
őrségnek.

íj SZÍNHÁZ ▼
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A Csokonai-színház műsora :
Péntek : SybilI. (, bérlet.
Szombat Syhitl. 13) bérlet.
Vasárnap délután : Sárgacsikó. 

Este : Syhitl. Bériéi szünet.
HétI7i : l óit. amely tiszti/. A) bért.
Kedd : A fekete gyémántok. Bér­

letszünet.
Színia: V fekete gyémántok. B) bérlet.
Csütörtök A cigánybáró. C béri
Kstérül-eslére nagy sikerek 

mellett kerül színre Sptull. A 
gyönyörű zenéjti oper át Timer, 
Kovács, Voith. 1 "nger. Sötét. Mar- 
kovies, Soós. Krmnpaebi művészi 
alakításában ina A) bérletben 
megy.

1 i'ania: Maeiste főszerejilésével 
Modern I ierlmdms. kalandor- 
dramn.

Jön : A kis rongyos.
Mindennek a lyuk az oka. vig

jajok ■> felvonásban és Hogy lett 
Fittyből primadonna, amerikai 
szinniü a Ielvon;!ban ma az Apol­
lóban.

czeni református és görög kalbo- 
likus egyházak, a Debreczeni 
Egyetemi Atlétikai Club és több 
magánszemély. Negyed tizenegy 
órakor a vendégek az egyetemi 
klinikákhoz hajtanak, ahol fél 
11 órakor veszi kezdetéi a feldí­
szített klinikai épületek előtt a fel- 
avatási ünnepély, melyen az ösz- 
szcs hazai egyetemek küldöltségi- 
leg képviselik magukat és amely­
re az összes hajdúsági és debre­
czeni képviselők pártiul lönbség 
nélkül meghívót kaplak.

Déri Frigyes szombaton a déli 
vonattal érkezik Debreczenbc, — 
hogy részt vegyen a Déri-mú­
zeum alapkőletétel! ünnepélyén.
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A kerületi ifjúsági bajnoki atléti­
kai verseny nevezési zárlata igen 
szépen sikerült, mert összes legjobb 
ifjúsági versenyzőink leadták neve­
zéseiket. Nevezek a DEAC, MOVE . 
DSP, D l K, DMTK, Nvt VE. Szolnoki 
inav. SE, Szolnoki MOVE SE, TTE. I 
Karezagi és Hajdúböszörményi Mo­
ve Sport Egy 1«tek, KSE és , Hl SE.
A verseny vasárnap délután 3 óra- 
kor kezdődik a Dl \i pályán. A ver- 
senyre jegyek előre válthatók Sprin 
ger József könyvkereskedsében l-ö posta melle l

Felöltők
Bundák
Ruhák
Kalapok

V:

"ÍJ r BE3RECIN
ALSÖLDiPALOTA

Nagy érdeklődés mellett tar 
tolta meg a református tanitótesl 
Hitet ez évi rendes közgy űlését ■> 
tanítók Otthonában. A gyűlésnek 
kél kimagasló momentuma volt' 
A református tanítótestület lelke' 
sedéssel avatta fel 12 év után el" 
rekvirált Otthonai cs a Hat vanv 
József örökébe egyhangú lelkesé 
(lessel választotta elnökké érdé 
mos vezetőjét : Mocsári Lász'ó 
igazgató tanítót.

A gyiilést Mocsári László alel- 
nök nyitotta meg s költői szavak 
ban avatta fel újra az Otthont 
melyet 12 evvel ezelőtt elrekvi- 
* álluk a tanilóságlól. Lelkes sza­
vakban számolt lie az elmúlt év 
eseményeiről. Szobó Károly az 
országos tanító taggyűlés lefölv.i- 
sát és határozatait "ismertette" A 
gyűlés egyhangú lelkesedéssel ün­
nepelte Bakos Istvánt, a tani tó­
szövetség elnökét a tanítóság lel­
kes, tántorithatlan támogatóját és 
barátját. A közgyűlésen bevés ki- 
fakadások hangzottak el a fajá­
randóság felelt. Azt állították, 
,u>gy nemcsak leszállitolták az is­
kola fáját, hanem ezt is hiányo­
san adják ki. Orvoslásért íolya- 
M1 oil na k a lelettes ha lósághoz. 
Dávid Mihály korelnök vezetése 
alatt megejtették az általános tis/t 
újítást. Elnök leit: Mocsári László, 
alelnöki 1 őrös Károly, jegyző: 
A arga Miklós, eljegvzö: Balia K.. 
pénztáros: Szeniiy Imre, könyv­
táros: Tóth Sándor. Az uj elnök 
szép szavakkal a tanítótestület 
tágjává iktatta Fekete Mátyás 
újonnan megválasztott tanítót, 
aki az elnök gyönyörű szavait és 
kollégái jóságát hálásan köszönte

Nagyarányú dollárhamisi- 
tást leplezett le a buda­

pesti rendőrség.
1 Budapest, sz pt. 20. Szeptember 

H>-an a főkapitányság központi 
ügyeletén megjelent egy előkelő 
nudli pesti búnk megbízottja (> 
bemutatott egy 100 dolláros bank­
jegy/I, mely a véleménye szerint 
hamisított volt. A dolláron semmi 
olyan jel nincs, amelyről a laikus 
észrevenné a csalást. A számoz i- 
son azonban találtak olyan rend­
ellenességet. amely miatt kényte- 
f'iiek voltak tel tételezni, hogy a 
bank pénztárába hamis pénztegv 
került. 1 J °"

Hosszas mikroszkopiái vizsgál,u 
után a detektívek niegdöbbeme 
állapították meg, bogy a 100 doi­
n'1'08. egyes számlielye belvén 
riletiD g 2-os számjegy volt. Min­

den átfestett kettős után két nul­
lát lesiettek, igv a kél dolláros­
ból 100 dollárost csin illák. Ez a 
munka azért sikerült mert a kél 
dolláros és a 100 dolláros teljesen 
azonos nyomású. - Szeptember 
17-en a kora reggeli órákban meg 
kezdett nyomozás délig megdöb­
bentő adatokat tárt fel. Megálla­
pítottak, hogy egy lizelőpincér és 
annak barátai helyezték el a ha­
mis 100 dollárosokat. 4 500 mil­
lióra becsülik azt az összeget, 
amelyet a Hamis dollárokkal sze- 
i' /lck. A rendőr Cg elfogta a pin- 
11,1 és a két barátját, akiknél meg 
motozásukkor 300 millió értékű 
hamisított dollárt találtak. Any- 
J'.vil már sikerűit megállapítani, 
In'gy a ham isi tolt dollárokat kül­
lőidről csempészték be az or­
szágba. A három dollái hamisító 
neve: Pollik, Deutsch és Riemer.

Az Egyetértés részére előfizeté­
seket elfogad ,, kiadóhivatal.
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Harminc szatmármegyei község lakos­
sága nyomorog a rossz termés miatt,

Csokonai-szinMz : Este 8 órakor
Syüránia mozgó : 7 és 9 órakor :
MlVigsziníiáz mozgó : 7 és 9 órakor 
I ,maiin riíV millió dollar.
' \,,nll(i mozgó : 7 és 9 órakor :
Ali,,,lennek a lyuk az oka 
■' szeptember 33-án : „Legszebb ka­
lász" kiálliitás megnyílása.

Szép ember 23-án DTE pályán if­
júsági atlétikai verseny délután 3 
órakor.

Országos vásárok tartatnak :
Szopi. 21. Csengén 
Szcpt. 23. Békés, Dunavcc.se. Kar­

ca« Kecskéméi, Monor.
Szop!. 21. Ercsi, Mátészalka, Szeg­

halom.szejit. 25. Dunavecsc.

\ Déri íiiuzcuin alapkőletétel! 
ünnepélye. A Déri múzeum alnp- 
kőlctctefi ünnepsége vasárnap cici 
után 4 órakor kezdődik a Füvész- 
kci tben. Az ünnepség sorrendje a 
kővelkezö : 1. Hymnusz, énekli a 
városi dalegylet." 2. Gróf Klcbvls- 
jjrrg Kunó vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter beszédé. .5. A ti­
szántúli ref. egyházkerület képvi­
selőjének beszéde. 4. Az alapkőle­
tétel. 5. Láng Nándor egyetemi 
tanár, a Tisza István Tudomány­
egyetem képviselőjének beszéde, 
ü‘Csóka Sámuel h. polgármester, 
Debrerzen város képviselőjének 
beszéde. 7. Szózat, énekli a városi 
dalegvlet. Az ünnepség iránti 
nagy érdeklődésre való tekintettel 
a városi tanács meghívókat bo- \ 
csájt ki, mely egyben belépő-je- , 
«vili is szolgai. Az ünnepségre a I 
budapesti s vidéki vendégek szom | 
haton érkeznek meg. A tanács ez­
úton kéri a főbb útvonalakon levő 
házak tulajdonosait, hogy hazu­
kat vasárnap lobogózzak lel. 
Októberben telepitik at a 1 üvesz 

kertet. A Déri-muzcum céljaira 
ál ngedi-tt Füvészkert növényze­
tét, mint ismeretes, a Hadhazi- 
ulra helyezik át. Az uj Füvész- 
kórtól itt fogják berendezni. Bár 
kissé messze esik a varos közponl- 
jától, azonban sokkal tejlódéské- 
]i selili helyet kap. Az egyházke­
rület a Füvézkertrc vonatkozó tér 
velő t megküldte a városi tanács­
nak. mely tegnapi ülésén tárgyid­
éi az ti gyet s megbizla a mérnöki 
hivatalt, hogy 14 nap alatt tegye 
meg a szükséges előtérjcszlvsckel. 
meri ,I/ a terv. hogy a bűvész- 
kertet október havában áttelepítik 
uj helyére.

Lefényképezték a Füvészkertet.
A városi múzeum abból az. aka- 
lomból, bogy a kollégium Füyész 
kertje az idén megszűnik. ,i kivá­
ló! tb oii jeklumokról fényképekét 
készített. A fényképek részint a 
kert egyes részeit, részint műtár­
gyait örökil'ik meg s Így becses 
emlékek maradnak az utókorra a 
1'üvészkertről, mely sokkal szobi), 
sokkal nagyobb hivatást log be­
tölteni, felépül benne a hatal­
mas Déri-muzcum,

Későn \ette észre, hogy sokat 
ígért, x város tulajdonában levő 
Árok rét nevű birtokért pár hét 
e "é Szilágyi János holdanként 18d 
far. rozsot ajánlott meg. Az árverés 
"■un János bérlő utóajánfa-
l"l b I s 282 kgr. rozsért holdanként

Má észalka, szepl. 20. Szal­
mái vármegye mintegy harminc 
községében olyan rossz voll az 
idei termés, hogy a lakosság a 
legnagyobb nélkülözésekkel 
küzd, nem szólva arról, hogy 
az őszi mezőgazdasági munká­
latokat sem tudja elvégezni. — 
Küldöttség kereste fel Pécliy fő­
ispánt és kérte járjon közbe az 
illetékes minisztériumokba, — 
hogy a gazdák segítséget kap-

Másfél kiló búza egy kéve nád 
ára. Ma, midőn minden felelte 
drága, a házépítéshez is nagyon 
fontolva fog az irigyelj háztulaj­
donos, kivált akkor, mikor n lak- í 
bért a miniszter állapítja meg és 
az épület fen tartásához szükséges 
anyag és a munkabér árát nincs 
mod jóban szabályozni. Monda­
nunk sem kell, hogy ezért van 
olyan sok rossz ház, azért csorog 
be annyi tető, mert a boldog tu­
lajdonos a sokszor torkára vert 
liázbérból nem kap annyit, hogy 
házát rendben tarhassa. Minden 1 
anyag ára horribilisen repül fel­
fele s igv a legszerényebb fedelek 
is nagyon megbecsültté lett. Bé­
gen azért is adták, ha az ember 
levágatta, most még a nyár ele­
jén 120 korona volt egy kéve, 
nyár után már 000 koronáért vet- j 
tők és szántottak az Isten háta j 
megöl, a Kösélyszegből. Most meg i 
már másfél kiló búzáért vesztege- j 
tik kévéjét. így, ha a szegény em­
ber kis házhelyére a törvény sze­
rint kis házat akar építeni, csak 
fedőlékre nem győz keresni.

Változékony lesz az idő. Mete­
orológiai Intézel jelentése : Ha­
zánkban leginkább nyugaton volt 
eső, amelynek mennyisége helyen 
ként a 10 mm. is elérte. A hőmér­
séklet általánosan sülved.. Teg­
napi maximuma 27 fok, Kecske­
méten ina reggeli minimuma 9 
tok több helyen. Időprognózis: 
Változékony idő várható helyen­
ként esővel.

Nyirábrány községben az őszi 
országos vásár minden állatfelhaj­
tással folyó hó 27-én, csütörtökön 
I sz megtartva. Utazáshoz igazolt- 
ságra szükség nincs. A vásár iránt 
nu’sszc környékről nagy érdeklő­
dés mutatkozik.

tükörgyártás
mindenféle uj tükrök készítése 

réjjl tükrök újraöntése
Csapó-utca 19. szám.

Dihrerienl Bvignlliol*-
4« lOLflráreortr. 

Legszebbb

divatingek
kaphatók

HERMAN ÉS 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

janak. A közbenjárás folytán 
kaplak is kölcsönt, amelyet egy 
év múlva kellett visszafizetniük 
Öt nagyközség gazdái mikor 
megtudták ezt, kijelentették, — 
hogy a kölcsönt nem tudják 
visszafizetni, meri a nyomoruk 
oly nagy. A főispán ismételi 
közbenjárására, mint értesü­
lünk, ennek az öl nagy község­
nek népét ingyen látják el vető 
maggal.

A gáz egységárának emelése. A 
városi tanács ma tartott ülésében 
a gáz egységárát köbméterenként 
bárkinek' bármilyen célra szep­
tember hó 15-től kezdve 360 ko­
ronáról 470 koronára felemelte. A 
villamos-áram egységára szep­
tember hóra változatlanul meg­
marad. A világítási vállalat igaz­
gatósága.

Hatmilliós fehérnemű lopás. Her­
mann Dezső Simonffy-utca 59. szám 
alatti lakostól ismeretlen tettesek 
feltört lakásából hal millió korona 
értékű fehérnemű loptak. Feljelenté­
sére a rendőrség megállította a nyo 
mozásit, amely rövidesen eredmény­
nyel végződött. Kovács Péter detek­
tív csoportvezetőnek sikerült a tol­
vajt Kovács Anta.1 kocsis személyé­
hen elfogni. A társát. Nagy László 
kocsist pedig a szegedi rendőrség 
fogta el és a miskolci ügyészség fog 
házába utalta. Kovácsot a rendőr­
ségről átkisérték a kir. ügyészség 
fogházába.

A jövő évben kész lesz a ma­
gyar pénzjegy nyomda épülete.
Az Ore 11 és Füsli céggel társas 
viszonyban a magyar kormány 
magyar pénzjegy nyomda vál­
lalatot alakított. A nyomda épü 
letét Korb Flóris műegyetemi 
tanár tervei szerint építik. A 
magyar pénzjegy nyomda épü­
lete francia renesance stílben 
épül és 1924 május 1-ig a pa­
lota teljesen fel fog épülni. Ér­
tesülésünk szerint a pénzügyi 
kormány mindent elkövet, — 
hogy az építkezések gyors be­
fejezése elé akadályok ne gör­
düljenek. A palota munkála­
taira egy millió svájci frankot 
Irányoztak elő, amelyből a ma­
gyar állam 51 *; erejéig van ér­
dekelve.

Uj I ui I
Posztó-üzlet.

A legolcsóbb bevásárlási forrás. 
Pontos kiszolgálás.

Silberstein és Adler
Kossuth-u. 2. Városházépület.

Uj! un

Húrom havi fegyház izgatás 
miatt. Magyar József diósgyőri 
munkás állott ma délelőtt a dr. 
Visky Sándor tanácsa előtt, akit 
az ügyészség a nemzeti hadsereg 
gyaIázásának bűntettével vádolt.
A bíróság rövid tanácskozás után 
kihirdette az Ítéletet, amely sze­
rint Magyar Józsefet bűnösnek 
mondotta ki a bíróság az állami 
és társadalmi rend elleni izgatás 
vétségében és az enyhítő körülmé­
nyek figyelembe vételével 3 havi 
f egy házzal és 1 évi hivatalvesz­
téssel büntette. A büntetésből 1 és 
fél hónapot kitöltöttnek vett. Az 
ítélet jogerős.

A hét végén veszik át a tűzöl ú- 
fecskendőket. Debreczen város, mint 
ismeretes, ez év elején a győri va­
gon és gépgyárban két autó fecsken­
dőt rendelt. A két fecskendő sorsa, 
a gyár és a város közt keletkezett 
félreértések következtében bizony­
talan volt, inig most már sikerült a 
város és a gyár közölt a két fecs­
kendőre megegyezni és mint teljesen 
megbízható helyről értesülünk, a kél 
fecskendőt a debreceni tűzoltóság 
kiküldöttje e hó 23-án, vagy 24-én 
fogja átvenni Győrben, a gyár tele­
pén. A két autófecskendőit a jövő hó 
nap első beiében szállítják le Deb­
recenbe.

Artistanő narca a megvadult 
oroszlánnal. Becsből jelentik: A 
Práterben levő Central-cirkusz- 
ban izgalmas epizód játszódott le 
a tegnapi előadáson. Kohn Emma 
18 éves artistanő, aki oroszlánok­
kal végez vakmerő produkciót, — 
hozzá akart fogni a mutatvány­
hoz és odalépett az oroszlánok 
ketrecéhez. Az egyik oroszlán. — 

i amely épen nagyón ingerült kedv 
! ben volt, mellső jobblábával meg- 
I rakadta és földhöz vágta. A leány 
I rémülten sikoltozott, ami egy pil- 
i lanatra megijesztette az orosz- 
t lant. Ezt a pillanatot felhasznál­

ták a fürge "szolgák és vasdoron­
gokkal eltuszkolták £ dühös fene- 
vadat. A leány teste tele van mély 
karcolásokkal", de komolyabb baja 
nem történt. A közönséget any- 
nyira felizgatta ez a jelenet, hogy 
többen sietve eltávoztak a cirkusz 
bők

500—550 korona a jó must li­
terje. Az idei bortermés minősé­
gileg nagyon jó. Uj mustért 500— 
550 koronái ajánlanak, a terme­
lők azonban tartózkodnak az el­
adástól.

Megjavít» ták a repülési gyorsa­
ságot. Az egyik párisi lap közli, 
hogv Amerikában Ford XV illiam had 
nagy megdöntötte a repülés gyorsa­
sági világrekordjá t és Lehel Leidben 
128 kilométeres gyorsaságot ért el 
őrünkül t.

A Ma gántisz. viselők Országos
Szövetségének debreczeni csoportja 
c tm 23-án vasárnap délelőtt fél 
tíz órakor a Bika-szálló, félemelet 
18. sz. szobájában (állandó helyi- 
ég) tartja rendes tag összejöve­

telét. Félköréinek a tagok, hogv- az 
összejövetelen minél nagyobb szám­
mal jelenjenek meg.

Kész és feldolgozatlan szőrme­
árú Klonda szűcsnél, Werbőczy- 
utca 2., Iparkamara. Telefon 1425.

Szücsmiihelyemet
Piac-utca 30. alól

Batthyányi-utca 2. alá
helyeztem.

Adler Jenő, szücsmester.

kap a a bérletet. Az utóaján- 
1 »I már akkoi magasnak tartotta 
mindenki, csak Rózsa nem, aki izon 
Ban most már belátta, hogy nem 

I bírni a felajánlott bért ineg- 
I n lm, mer , lobi meglehetősen el 
« )">ago!:! állapotban van Itózsa 
Lmos most bél-leszállításért folya­
modott a 11 a ácshoz, mely minthogy 
mmi áll módjában Rózsa kéréséi tel 
jesitvni, a közgyűlés elé terjeszti az «gyet.

SZŐRMEÁRUK
javítása, alakítása a legújabb divat szerintés szakszerűen készül a

Lincsel szőrmeáruházban
Arany Bika-épület, J6.se« királyi herceg-ulcal oldalon.

Kohn Sándor, szücsmester

VüSítoiitií! 100-150 szá­
zalékkal úri

Budapest, szepl. 20. A Dohány- 
jövedék Igazgatósága az anyag 
drágulása és a munkabér emelke­
dése miatt ismét emeli a dohány- 
neniück árál. A drágulásról szóló 
jelentést a hivatalos lap vasárnap 
megjelenő száma hozza és a drá­
gulás hir szerint 100—150' i -ig 
terjed. Leginkább finom dohány­
fajtákat drágítják, de az olcsóbb- 
fajta drágulás is eléri a 100',, -oL 

Ennek az áremelésnek voltakv- 
pen szeptember 1-én kellett volna 
bekövetkeznie, de a Dohányjöve­
dék idáig el tudta halasztani, - 
tovább azonban már nem sikerült.
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$8 KÖZGAZDASÁG
A rozsot a világparitás feléért kínálják,

^zoplcmjjor 2].

Iapróhirpetések

Budapest, szept. 20. Néhány 
naj) óta stagnál a gabona ára, 
ugylátszik tehát, hogy az emel­
kedés megállóit és azok a ténye­
zők, melyek a svájezi buzaszálli- 
tást nagyarányú drágításra akar­
ták felhasználni, rosszul számi- 
tottak. A vidéken a búzát már 
88,000 koronáért is nagy tételek­
ben kínálják. Ugyanekkor a rozs 
ára vidéki paritásban 58.000 ko­
rona.

Szakkörökben álladóan kom­
mentálják azt a aránytalanságot, 
amely a búzaár é’s a rozsár között 
mutatkozik. A rozs világpiaci pa­
ritása is svájezi franknak felel 
meg, tehát magyar koronában ki­
fejezve a küföldi ár 100,000 koro­
nával volna egyenlő métenná- 
zsánként, nálunk azonban 58.000 
koronás áron óriási tételekben kí­
nálják, minthogy azonban a fo­
gyasztás a belföldön csekélv, ál-

kivsiuv az érdeklődés alandóan 
rozs iránt.

Pedig a Közélelmezésügyi mi­
nisztérium különböző erőfeszitése 
két tesz állandóan, hogy a rozs- 
lisztfogyasztást növelje és a kö­
zönséggel a rozskenyerei megked­
vel tes§c

A minisztérium akciója az utol­
só időben bizonyos eredménnyel 
járt, mert a fővárosi községi ke ­
nyérgyárban az akció kezdetén 
naponta még csak 8000 kilogram 
rozskenyeret állítottak elő, ma pe­
dig 50,000 kilogrammig emelke­
dett a rozskenyér termelése és 
ezt a mennyiséget sikerül is el­
adni. Mindazonáltal a rozskenyér 
kelendőségét a termelt rozshoz ké­
pest csak aránytalanul kis mér­
tékben sikerült fokozni, mivel a 
lakosság nehezen akar hozzá­
szokni a rozskenyér fogyasztásá­
hoz.

Figyelje
az Egyetértés 

apróhirdetés rovatát, 
mert abba megtalál 

mindent, amire 
szüksége van.
A kiadóhivatal 

n hirdetést 
megfogalmazza.
Telefonhívásra 

bárhova elmegy.
Telelőn 4.

Kiadóhivatal 
Kossuih-utca 2. sz.

Aranyat,
ezüstöt, 
briliánsát, 
hamis fogakat

legmagasabb napi áron 
vesz

Steiner Mihály
Hatvan-u. 2., I. emelet.

Kereslet

Veszek
fehérneműé ket, selyme, 
két, paplanokat, oami 
Jurákat szőnyegeket,
bútort. Kaiser. Piacz-u 
1. sz. 1883

a korona 0-0310 Szilágyi Jenő
érték papi rkeresRedő

Ajánlat

Zürich, szepl. 20. Berlin 0.00000270 
Newyork 5.65 és fél, London 25.68, 
Paris 33.50. Milánó 25.30, Prága 
16.96 és egynegyed, Budapest 0.0310, 
Bukarest 2.60, Belgrad 6.40, Varsó 
0.0026, Becs 0.0079 és ötnyolcad. 
Szófia 5.32 és fél. Amszterdam 222,90

A devizaközpont 
árfolyamai:

Egy darab Pénz
(Vétel)

Áru
(Eladás)

Dollár .... 10800 K 20900 K
Angol lőni . , 89000 h 03400 h
Hollandi forint GO K 8200 h
Francia frank 1167 K 1233 K
Sßufci frank 3460 K 5 80 K
Léte. . 1S3 K 194 h
Cteh korona . 588 K 632 K
Lei...................... 03 K 106 K
Ura . , , 8 80 K 935 K
Dinár . . 112 K 22 G K
Német márka 0-0015 K 0 0026 K
Lenggel márka 01152 K O’lJia K
Onlrok korona 0-27 70 K 0 2090 H
Napoleon arant. 60200 K K
Dán korona . 3520 K 3740 h
Sorté; korona 31-26 K 3346 K
S»éd korona , 5170 K 5600 K
Balga frank . 60 K 1006 K

Debreczen, Csapó-utca 19. szám.
Telefoneiám ; 5-66._______

MM ísksfBkpónzíáfsk és Ííankoit
részvényeinek árfolyamai:

Pénzárfolyam Áruárfolyam 
1 drb 1 drb

Debr. Első Tnkp. 20,000 21,000 K 
Debr. Ipar- és

Kereste. Bank . 19,000 20,000 K 
Alföldi Takp. . . 4,500 5,000 K
Debr. Takarék és
Hitelintézet . . 2,000 2,500 K

Általános Forg.
Bank................. 11,500 9,000 K

Debr. Gazdák
Bankja.............. 000 1,000 K í

Gazdasági Takp. 3,000 3,500 K
Közgazd. Bank és 
Váltóüzlet . . .

Delir. Hitelbank.
Vételi és eladási

Kárpitos
elvállal kizárólag első­
rendű kárpitozott búto­
rok készítését, javítá­
sát. Raktáron tart kész 
árukat Varga-utca 1. 
Szent-Anna-u. sarok.

1871

Győződjön meg
Ilrililánsért, Aranyért 

a legmagasabb 
árt fizetem 1

GRITSCH
éksierkcreikeda 

Kosenth-n. 13. emelel

Portlandeement
legolcsóbban a Debre­
ceni Műkőgyár r.-t.-nál 
Fürdő-utca 2. sz. aiatl 
kapliató. 2947;

PoloshairtüSi
vállalnak felelősség 
melleit helyben és 
vidéken

Ráthonyiés Körösy
m. Itir. szabadalmazott 
féregirtók.Eötvös-u.118 
Cs pú-utca sarok. 

Paikett gyalulás.
Beeresztés, fényezés.

Aranyat,
ezüstöt,

briliánsát
legmagasabb árban 

vásárol
K Á T A I
ékszerkereskedő

Viac-ulca 19., II. em.
Telefonhívásra 
házhoz megy. 

Telefonszám 624.

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
áréri veszek. Ková­
csoknak hasinál ha­
lál becserélek. Na­
gyot) tétéit elszállt tok

STEÍNER,
lötvős-utca 110. srx. 

Telefon 6-06.

felvess

alap kiadóhivatala

Egy józan életű
megbízható, kisebb 
családu kocsis 
azlstvángözmalomba 
alkalmazást talál. 

Személyesen jelent­
kezhetni bizonyítvá­
nyokkal a hivatalos 
érák alatt a vállalat 
irodájában.

tej£^£*eL2L*2J£J3í
Eladás

Elndó
2 szárnyú ajtó.

2935
6 daral) 
Bethlen-utca 14.

Eladó
boros hordók. Szén t- 
Anna-utca 12. szám. 
Lakatosam helyben.

2954
Az Egyetértés szer­

kesztőségének és kiadó- 
hivatalának a telefon­
száma 4.

6,000
300

Budapest, szept, 20. A zsidó ünne­
pekre tekintettel ma terménvtőzsde 
nem volt

Vasúti szerencsétlenség 
három halottiil.

Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, szejd. 20. A máv. 

igazgatóságától nyert értesülé­
sünk szerint az 1Ő99. számú te­
li er vonat hátsó kocsijai Bercsi 
állomásról éjjel egy órakor ed­
dig még ismeretlen okokból a 
nyílt vonalon megfutamodott s 
az 1037. számú tchervonattal 
összeütközött. A balesetből ki­
folyólag az 1037. szánni vonat 
mozdonya megsérült és kisik- 
tott. A kisiklás miatt mindkét 
forgalmi vágány clzáratott, — 
azonban reggel 5 órakor az 
egyik vágányt már szabaddá 
tették. Az 1037. számú vonat 
személyzete közül Kelemen Isl- 
ván mozdonyvezető, Ráckai Bá 
lint vonatkezelő és Pintér Bá­
lint vonatfékező meghalt. Már­
kus Imre és Gáli János vonat- 
fékezők súlyosan megsérültek. 
X szigorú helyszíni vizsgálatot, 
amelyre az igazgatóság is kül­
dött központi közeget, megkez­
dették.

6,500 K 
1,000 K

megbízásokat a 
fenti papírokra ügyfeleim részéről 
d. e. 8—12-ig és d. u, 2—6-ig 

elfogadok.
A budapesti áru- és értéktőzsdén 
hivatalosan jegyzett értékpapírok 
vételére és eladására megbízásokat 

elfogadok.
Qaranlálotn a Isgelönyésebli kisfolgálást.

Poloskairtást
vállalok felelősséggel, 
helyben és vidéken,

teljes gyakorlattat
a leejutányosabb árak 

mellett.
SZŰCS IMRÉMÉ

Baross-utca 1. szám.

1mm mmmmma■■■ma an

Puskám üves műhely 
megnyitás I

Van szerencsém a n. é. közön­
ség szives tudomására hozni, 
hogy a Ladányi J. és Társa 
puskamüves cégtől kiléptem és

Vár-utca 9. szám
(Nyomlntú-ntca sarok)

alatt puskamüves műhelyemet 
újból megnyitottam. Minden e 

szakmába vágó javításokat, 
ágyazásokat, átalakításokat, 
bamitásokat szakszerűen és 
jótállás mellett eszközlök. 

Egy tanuló felvétetik.
A n. é. közönség szives párt­
fogását kérem

Nagy István,
pusknrnöves, 
V6r-u. ti, az.

« !> ’ ■ N ■ ■ R FA «1 B 0 ■ ■ « W

VASÁRUK,
takarékkonyhák, épület, butorvasaiások
BAKOS vasüzletében,

Csnpó-u. 88. Telefon 6—70. 
Ugyanott tiinuló felvétetik.

Kereskedők!
Gyapjufonalak és gépselymek minden 
minőségben és színben. Kézimunka 
sablonok nagy választékban. Nagy­
ban és kicsinyben legolcsóbb árban
Kaphatók. Berstein, Kézimunkaház 
Budapest, Vili. Baross-utca 86,

Vigyázzon a szemére!
Ha nem jól lát és szakszerű, jó 
szemüveget akar, akkor keresse 
fel Budapesten II VHNA AMIOH 
látszerészspeeialislál VII. kerület, 

Izahclla-ulen II.
A Magyar színházzal szemben. 

Minden munka megvárható I 
Postai szétküldés naponta I 

Gyári árak !

Deutsch Pál
Budapestiül,HkácIa-u.IO.i 
Telelőn: József 82-77 *

;y ufa,
I gyertya, szappan 
I és vegyi termékek 

közvetlen 
behozatala.

Brilliáns,
gyöngy, arany, ezüst, platina,
antik tárgy, régi arany és ezüstpénz
buváltás.

Rössler, Budapest IX., Üllöi-ut, 3.
Cálvlntér mellett.

Hirdetések felvétetnek 
az „Egyetértés11 kiadóhi­
vatalában.

Ékszer, Brilliáns,
hamisfogért mindig a legma­

gasabb árat fizeti
Singer Menyhért,

Budapest, VII., Rottenbiller-u. 20. sz.
T7

Használjon csak

iteor
Jobb és kiadósabb, 

mint bármely más gyártmány.
Kapható

minden füszerüzletben.

Debreczen város és ■ TiszAntull ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.
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TANKÖNYVEK
az összes elemi, felső-és középiskolák részére kapha­
tók, iró-és rajzszerek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ“ könyvkereskedésben.
1 Iliivé


